Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO1 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO1
Stunde: 24 Stunden
0 5600 Fz / 24h
(N
Q2: 800
Q1: 3460
Q3:0
S = 4260 S = 4490
o
Q1: 1205
Q3:835
Q2:0
S = 2040
S = 1985
O
Q3: 3655
S = 4665 Q2:1185
= Q1:0 _

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Viehdamm
Zufahrt 2: Portsloger Stralte
Zufahrt 3: Viehdamm

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO1 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO1
Stunde: 24 Stunden
0 200 Lz / 24h
[
Q2: 22
Q1:186
Q3:0
S= 208 S = 250
2
Q1:14
Q3: 22
Q2:0
S= 36
S= 36
<
Q3:228
S = 200 Q2:14
= Q1:0 _
SV

Zufahrt 1: Viehdamm
Zufahrt 2: Portsloger Stralte
Zufahrt 3: Viehdamm

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO01 Knotenstrome.krs

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KPO1

Stunde: 24 Stunden

0 100 Rad / 24h

[

Q2: 11
Q1:34
Q3:0
S=45 S= 67

W

Q3:49
Q2: 16

S= 65
Fahrrad

Zufahrt 1: Viehdamm
Zufahrt 2: Portsloger Stralte
Zufahrt 3: Viehdamm

Q1:22

Q3:18

Q2:0

S=40

S=27
Sum = 150

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP02 Knotenstrome
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP02
Stunde: 24 Stunden
0 5600 Fz / 24h
(N
Ql : 1545
Qg: 3580
Qr : 440
Qw: 0
S = 5565 S = 6070
Ql : 1540
Qg: 1040
Qr : 1805
S= 1845 N N4 %w: 0438
= 5
\ /
™ <4 ()
Ql : 790 \
Qg: 905 /
ar : 130 = ™
Qw: 0 ——N\ S = 3590
S= 1825
Ql : 365
Qg: 3475
S = 5250 Qr : 1140
Qw: 0 Sum = 16755
S = 4980

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Rathausstralie
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Oldenburger Strale
Zufahrt 4: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP02 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO02
Stunde: 24 Stunden
0 200 Lz / 24h
[
Ql : 70
Qg: 126
Qr:10
Qw: 0
S = 206 S= 262
Ql :42
Qg: 8
Qr: 128
Sz 28 Qw: 0
= S= 178
\ ]
]
Ql ;12 @ N @
Qg: 12 A
Qr:2 = I
Qw: 0 S= 138
S=26
Ql : 10
Qg: 122
S = 170 Qr : 56
Qw: 0 Sum = 598
S= 188
SV

Zufahrt 1: Rathausstralie
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Oldenburger Strale
Zufahrt 4: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP02 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO02
Stunde: 24 Stunden
0 100 Rad / 24h
[
Ql : 16
Qg: 130
Qr:5
Qw: 0
S = 151 S= 112

Ql : 22
K Qg: 32

Qr: 16
S= 37 \ / Qw: 0
S=70

Ql : 4 —
Qg: 20

Qr:18 / / \

Qw: 0 S=70
S =42 “

Ql:0
Qg: 92
S=170 Qr: 34
Qw: 0 Sum = 389
S= 126

Fahrrad

Zufahrt 1: Rathausstralie
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Oldenburger Strale
Zufahrt 4: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO03 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP03
Stunde: 24 Stunden
0 5500 Fz / 24h
(N
Q2: 5030
Q1:225
Q3:0
S = 5255 S = 5095
®
S =240
Q3:5 ><
Q2:615
Q1:0
S = 620
D
Q1:15
S = 5645 Q3: 5090
= Q2:0 _

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Bahnhofstralle
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO03 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP03
Stunde: 24 Stunden
0 200 Lz / 24h
[
Q2: 164
Q1:2
Q3:0
S= 166 S = 190
>
S=2
Q3:0 : ><
Q2:14
Q1:0
S=14
2
Q1:0
s= 178 Q3:190
= Q2:0 _
SV

Zufahrt 1: Bahnhofstralle
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO03 Knotenstrome.krs

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP03

Stunde: 24 Stunden

0 200 Rad / 24h

[

Q2:180
Q1:0
Q3:0
S =180 S= 149

Lo
U

e

Q3:9
Q2: 11
Q1:0
h 1@
2 /\
Q1: 11
S= 191 Q3: 140
= Q2:0 _
<- 151 Sum= 351

Fahrrad

Zufahrt 1: Bahnhofstralle
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP04 Knotenstrome
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP04
Stunde: 24 Stunden
0 5900 Fz / 24h
[
Q2:5315
Q1:220
Q3:0
S= 5535 S = 5155
®
S= 715
Q3: 265 : ><
Q2: 675
Q1:0
S = 940
P
Q1:495
S = 5990 Q3:4890
= Q2:0 _

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Grubenhof
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP04 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP04
Stunde: 24 Stunden
0 200 Lz / 24h
[
Q2: 176
Q1:0
Q3:0
S= 176 S = 188
®
S=0

rODNDN

Q1:0
S= 178 Q3:186
= Q2:0 _
S= 186 Sum = 366

SV

Zufahrt 1: Grubenhof
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP04 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP04
Stunde: 24 Stunden
0 200 Rad / 24h
[
Q2: 184
Q1: 11
Q3:0
S= 195 S= 156
®
Q3: 16 /
Q2: 25
Q1:0
S=4
2 /\
Q1:22
s = 209 Q3: 140
= Q2:0 _
S= 162 Sum = 398
Fahrrad

Zufahrt 1: Grubenhof
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO05 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO05
Stunde: 24 Stunden
0 6200 Fz/ 24h
(N
Q2:1745
Q1:4205
S= 4515 Q3:0
S = 5950
Q3: 3995 @ @
Q2: 250
Q1:0
S = 4245 S = 5910
Q1:310
S = 1995 Q3: 1915
= Q2:0 _

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Oldenburger Strale
Zufahrt 2: Industriestralie
Zufahrt 3: Oldenburger Strale

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO05 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO05
Stunde: 24 Stunden
0 500 Lz / 24h
[
Q2: 278
Q1:176
S= 224 Q3:0
S =454
Q3: 156 @ @
Q2: 22
Q1:0 /X
S= 178 S = 408
Q1:48
S = 300 Q3: 252
= Q2:0 _
SV

Zufahrt 1: Oldenburger Strale
Zufahrt 2: Industriestralie
Zufahrt 3: Oldenburger Strale

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO05 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO05
Stunde: 24 Stunden
0 100 Rad / 24h
[
Q2: 27
Q1:94
S= 105 Q3:0
S=121
(1) 3
Q3:76 \_/
Q2:9
Q1:0
S= 85 S= 103
Q1: 11
s= 36 Q3: 27
= Q2:0 _
S= 38 Sum = 244
Fahrrad

Zufahrt 1: Oldenburger Strale
Zufahrt 2: Industriestralie
Zufahrt 3: Oldenburger Strale

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP06 Knotenstrome

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP06

Stunde: 24 Stunden

0 3900 Fz/ 24h

(N

Ql : 140
Qg: 630
Qr : 240
Qw: 0
S= 1010 S = 1260

©

J K Ql : 230
Qg: 4020
Qr : 245
S = 4760 Qw: 0
S = 4495

Ql : 245

Qg: 4185

Qr : 345

Qw: 0 S = 4575
S = 4775

Q

Ql : 500
Qg: 770
S = 1205 Qr : 250

Qw: 0 Sum = 11800
S = 1520

77
A\N

\
VA

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Jeddeloher Damm
Zufahrt 2: Wischenstralle
Zufahrt 3: Jeddeloher Damm
Zufahrt 4: Jickenweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP06 Knotenstrome

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP06

Stunde: 24 Stunden

0 300 Lz / 24h

[

Ql :2
Qg: 12
Qr:4
Qw: 0
S=18 S=12

AN o

Qg: 290
Qr:4
Qw: 0
S = 304

Ql : 4 / \

7

S= 442

Qg: 272 / \\
Qr: 124 _
Qw: 0 S= 282
S = 400 /

Ql : 148

Qg: 4

s=146  Q:8
Qw: 0 Sum = 882
S= 160

SV

Zufahrt 1: Jeddeloher Damm
Zufahrt 2: Wischenstralle
Zufahrt 3: Jeddeloher Damm
Zufahrt 4: Jickenweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP06 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO06
Stunde: 24 Stunden
0 100 Rad / 24h
[
Ql : 4
Qg: 11
Qr:4
Qw: 0
S=19 S= 26
/ \ Ql:o0
Qg:72
Qr:7
S= 76 Qw: 0
S=79
N L1
o~ N
Ql :5
Qg: 72
Qr:0
Qw: 0 S= 80
S=77
Ql:o0
Qg: 14
S=11 Qr:4
Qw: 0 Sum = 193
S=18

Fahrrad

Zufahrt 1: Jeddeloher Damm
Zufahrt 2: Wischenstralle
Zufahrt 3: Jeddeloher Damm
Zufahrt 4: Jickenweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO7 Knotenstréme

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KPO7

Stunde: 24 Stunden

0 3900 Fz/ 24h

(N

Ql : 640
Qg: 50
Qr : 165
Qw: 0
S = 855 S=785

f

/ Ql : 475

Qg: 4255

Qr : 590
S = 4565 Qw: 0

S = 5320

Ql : 155

Qg: 4475

Qr : 165

Qw: 0 S = 5640
S = 4795

N s

Ql : 145
Qg: 40
S = 690 Qr : 525
Qw: 0 Sum = 11680
S=710

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Jeddeloher Damm
Zufahrt 2: Am Ostrand

Zufahrt 3: Friedrichsfehner Stralte
Zufahrt 4: Fuhrkenscher Grenzweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO7 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO7
Stunde: 24 Stunden
0 200 Lz / 24h
[
Ql:2
Qg: 0
Qr:2
Qw: 0
S=4 S=10
Qg: 254
Qr:8
S = 256 Qw: 0
S = 266
Ql:2 / \
Qg: 258
Qr:2
Qw: 0 S= 264
S = 262
Ql:o0
Qg: 0
S=6 Qr:4
Qw: 0 Sum = 536
S=4
SV

Zufahrt 1: Jeddeloher Damm
Zufahrt 2: Am Ostrand

Zufahrt 3: Friedrichsfehner Stralte
Zufahrt 4: Fuhrkenscher Grenzweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KPO7 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KPO7
Stunde: 24 Stunden
0 100 Rad / 24h
[
Ql:o0
Qg: 0
Qr : 61
Qw: 0
S= 61 81
S= 61 Ql : 29
Qg: 0
Qr:0
Qw: 0
S=29
Ql : 79 @
Qg: 0
Qr:0
Qw: 0
S=79
\ / S= 18
Ql:0
Qg:2
S= 29 Qr:18
Qw: 0 Sum = 189
S=20
Fahrrad

Zufahrt 1: Jeddeloher Damm
Zufahrt 2: Am Ostrand

Zufahrt 3: Friedrichsfehner Stralte
Zufahrt 4: Fuhrkenscher Grenzweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP08 Knotenstréme

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP08

Stunde: 24 Stunden

0 5400 Fz / 24h

(N

Ql : 125
Qg: 65
Qr : 125
Qw: 0

/\ /K Ql : 1500
Qg: 5210
Qr : 155
S = 6255 Qw: 0

S = 6865

Ql : 90 / \

Qg: 5290

Qr : 1065

Qw: 0 S = 7065

Ql : 920
Qg: 40
S = 2630 Qr : 1650
Qw: 0 Sum = 16235
S = 2610

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Friedrichsfehner Stralte
Zufahrt 2: Dorfstralie

Zufahrt 3: Friedrichsfehler Stralle
Zufahrt 4: Alma-Rogge-Stralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP08 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP08
Stunde: 24 Stunden
0 200 Lz / 24h
LLLLL]
Ql:0
Qg: 0
Qr:0
Qw: 0
S= S=7
/ \\ Ql : 84
Qg: 228
= Qr:0
S =228 Qw: 0
S= 312
Ql:2 %%
Qg: 242
Qr:16
Qw: 0 -
S = 260 S= 287
Ql:0
Qg:5
S = 100 Qr : 45
Qw: 0 Sum = 622
S=50
SV

Zufahrt 1: Friedrichsfehner StralRe
Zufahrt 2: Dorfstralle

Zufahrt 3: Friedrichsfehler Stralte
Zufahrt 4: Alma-Rogge-Stralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.8



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP08 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP08
Stunde: 24 Stunden
0 100 Rad / 24h
[
Ql : 27
Qg: 59
Qr:9
Qw: 0
S= 95 S= 41
Y N
Ql : 23
Qg: 88
Qr:9
= Qw: 0
S= 128 S= 120
| —
\ /
\
Ql:7
Qg: 81
Qr: 25
Qw: 0 S= 140
S= 13
N 7~
Ql : 31
Qg: 25
S = 107 Qr:32
Qw: 0 Sum = 416
S= 88
Fahrrad

Zufahrt 1: Friedrichsfehner Stralte
Zufahrt 2: Dorfstralie

Zufahrt 3: Friedrichsfehler Stralle
Zufahrt 4: Alma-Rogge-Stralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP09 Knotenstréme

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP09

Stunde: 24 Stunden

0 7800 Fz / 24h

(N

Q2:810
Q1:2615
Q3:0
S = 3425 S = 3300

Q1: 4295
Q3:945

S = 6910 &(/ Q2:0
S = 5240

Q3: 2355
Q2: 4660
Q1:0

S= 7015 S = 5470

Sum = 15680

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Friedrichsfehner Stralte
Zufahrt 2: Friedrichtsfehner Stralle
Zufahrt 3: Briderstralle

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP09 Knotenstréme

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP09

Stunde: 24 Stunden

0 300 Lz / 24h

[

Q2:18
Q1:98
Q3:0
S= 16 S= 136

Q1: 196
Q3:26
S = 204 X/ Q2:0

S= 222

Q3:110
Q2:192
Q1:0

S = 302 S= 210

Sum = 640
SV

Zufahrt 1: Friedrichsfehner Stralte
Zufahrt 2: Friedrichtsfehner Stralle
Zufahrt 3: Briderstralle

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP09 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP09
Stunde: 24 Stunden
0 200 Rad / 24h
[
Q2:20
Q1:146
Q3:0
S = 166 S= 92

_ Q1: 67
S=213 Q3: 20

Q2:0
S= 87

Q3:72
Q2: 86
Q1:0

S= 158

S = 106

RN

Sum = 411

Fahrrad

Zufahrt 1: Friedrichsfehner Stralte
Zufahrt 2: Friedrichtsfehner Stralle
Zufahrt 3: Briderstralle

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP10 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP10
Stunde: 24 Stunden
0 2300 Fz/ 24h
(N
Q2: 1240
Q1:710
Q3:0
S = 1950 S = 2240
S =930
Q3: 905 @
Q2: 265 ]
Q1:0
S= 1170
Q1: 220
S = 1505 Q3: 1335
= Q2:0 _

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Verbindungsweg

Zufahrt 2: Roter Steinweg
Zufahrt 3: Roter Steinweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP10 Knotenstrome.krs

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP10

Stunde: 24 Stunden

0 50 Lz / 24h

[

Q2:10
Q1:30
Q3:0
S=40

(3)
S= 30
>
Q3:32
Q2:0 P
Q1:0
S= 32
Q1:0
Q3:6
S=10 Q2:0
S=6
SV

Zufahrt 1: Verbindungsweg
Zufahrt 2: Roter Steinweg
Zufahrt 3: Roter Steinweg

Sum= 78

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP10 Knotenstrome.krs

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP10

Stunde: 24 Stunden

0 100 Rad / 24h

[

Q2:14
Q1:16
Q3:0
S= 30

S = 41
N
Q3: 41
Q2:25 D>
Q1:0
S= 66
Q1:25
Q3:16
S=39 Q2:0
S= 41
Fahrrad

Zufahrt 1: Verbindungsweg
Zufahrt 2: Roter Steinweg
Zufahrt 3: Roter Steinweg

Sum = 137

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP11 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP11
Stunde: 24 Stunden
0 2000 Fz / 24h
LLLLL]
Ql : 680
Qg: 445
Qr : 230
Qw: 0
S= 1355 S = 1265
Ql : 100
Qg: 1585
\ Qr : 650
_ Qw: 0
S= 1925 S= 2335
Ql : 195
Qg: 1365
Qr:75
Qw: 0 S = 2145
S= 1635
Ql : 110
Qg: 420
S = 620 Qr : 100
Qw: 0 Sum = 5955
S = 630

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Scharreler Damm

Zufahrt 2: Schafdamm

Zufahrt 3: Scharreler Damm

Zufahrt 4: Dorfstralle

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.8




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP11 Knotenstrome.krs

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP11

Stunde: 24 Stunden

0 100 Lz / 24h

LLLLL]

Ql : 46
Qg:2
Qr : 26
Qw: 0
S=74 S=174

)

Ql:o0
Qg: 96
Qr: 50
_ Qw: 0
\//
Ql : 24
Qg: 98
Qr:0
Qw: 0 S= 146
S= 122
Ql:o0
Qg: 0
S=2 Qr:2
Qw: 0 Sum = 344
S=

SV

Zufahrt 1: Scharreler Damm
Zufahrt 2: Schafdamm
Zufahrt 3: Scharreler Damm
Zufahrt 4: Dorfstralle

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.8



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP11 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP11
Stunde: 24 Stunden
0 50 Rad / 24h
LLLLL]
Ql : 4
Qg: 11
Qr:7
Qw: 0
S=22 S=23
Ql:2
Qg: 11
Qr:0
S= 27 Qw: 0
~_ g S=13
Ql :7
Qg: 16 3
Qr:2
Qw: 0 \ _
S=25 S=25
Ql:9
Qg: 16
S= 15 Qr:5
Qw: 0 Sum = 90
S=230
Fahrrad

Zufahrt 1: Scharreler Damm
Zufahrt 2: Schafdamm
Zufahrt 3: Scharreler Damm
Zufahrt 4: Dorfstralle

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.8




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP12 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP12
Stunde: 24 Stunden
0 3500 Fz/ 24h
(N
Q2: 1680
Q1:1265
Q3:0
S = 2945 S = 3055
Q1:450
Q3: 1680
Q2:0
S= 2130
RN :
S = 2160
Q3:1375
S= 1715 Q2: 480
= Q1:0 _

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Bachmannsweg
Zufahrt 2: Industriestralie
Zufahrt 3: Bachmannsweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP12 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP12
Stunde: 24 Stunden
0 400 Lz / 24h
[
Q2:212
Q1: 114
Q3:0
S= 326 S= 308
Q1: 112
Q3: 198
Q2:0
S= 310
> (2)
N
S= 312
Q3: 110
S= 206 Q2:100
= Q1:0 _
SV

Zufahrt 1: Bachmannsweg
Zufahrt 2: Industriestralie
Zufahrt 3: Bachmannsweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP12 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP12
Stunde: 24 Stunden
0 100 Rad / 24h
[
Q2:16
Q1:22
Q3:0
S= 38 S= 63
3
Q1:0
Q3: 25
Q2:0
S=25
S=18
)
Q3: 38
S= 2 Q2:2
= Q1:0 _

Fahrrad

Zufahrt 1: Bachmannsweg
Zufahrt 2: Industriestralie
Zufahrt 3: Bachmannsweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP13 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP13
Stunde: 24 Stunden
0 4700 Fz / 24h
(N
Ql : 985
Qg: 1780
Qr : 1600
Qw: 0
S = 4365 S = 4690

©

Ql : 675
Qg: 1670
Qr : 1100
S = 3525 \\ / / Qw: 0
S = 3445
N =
Ql : 1660 @ d @
Qg: 1710 L >
Qr : 265
Qw: 0 _
S< 3635 \ /) O\ S = 3285
Ql : 255
Qg: 1930
S = 2720 Qr : 590
Qw: 0 Sum = 14220
S = 2775

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Schepser Damm
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Bachmannsweg
Zufahrt 4: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP13 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP13
Stunde: 24 Stunden
0 300 Lz / 24h
[
Ql : 36
Qg: 72
Qr : 58
Qw: 0
S = 166 S= 168
Ql : 82
Qg: 194
Qr : 38
S= 310 Qw: 0
S= 314
N L1
™ ) - ()
L1
Ql : 50 = N
Qg: 192
Qr:70 / / \\
QW: 0 =
S< 312 S = 330
Ql : 58
Qg: 80
S= 224 Qr : 102
Qw: 0 Sum = 1032
S= 240
SV

Zufahrt 1: Schepser Damm

Zufahrt 2: Hauptstralte

Zufahrt 3: Bachmannsweg

Zufahrt 4: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP13 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP13
Stunde: 24 Stunden
0 100 Rad / h
(N
Ql :7
Qg: 25
Qr:7
Qw: 0
S= 39 S=172
Ql :4
Qg: 9
Qr: 14
S= 16 N\ / / Qw: 0
S=27
~ /
Ql : 13 @ T @
Qg: 22 - \
Qr:0
Qw: 0
S= 35 // \ K S = 45
Ql:o0
Qg: 45
S= 29 Qr: 16
Qw: 0 Sum = 162
S= 61

Fahrrad

Zufahrt 1: Schepser Damm
Zufahrt 2: Hauptstralte
Zufahrt 3: Bachmannsweg
Zufahrt 4: Hauptstralte

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP14 Knotenstréme

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP14

Stunde: 24 Stunden

0 2900 Fz/ 24h

(N

Ql : 780
Qg: 85
Qr : 320
Qw: 0
S= 1185 S = 1435

/ K Ql : 130
Qg: 2740
Qr : 940
_ Qw: 0
S= 3135 S = 3810

Ql : 405
Qg: 2795

Qr:70
Qw: 0 S = 3730
S = 3270

i’

Ql : 75
Qg: 90
S = 285 Qr : 155
Qw: 0 Sum = 8585
S= 320

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Osterschepser Strale
Zufahrt 2: Heidkampsweg
Zufahrt 3: Osterschepser Strale
Zufahrt 4: Lindendamm

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP14 Knotenstréme

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP14

Stunde: 24 Stunden

0 200 Lz / h24

[

Ql : 46
Qg:2
Qr:74
Qw: 0
S= 122 S= 106

/ k Ql:o0
Qg: 232
Qr : 44
S = 306 Qw: 0
S= 276
Ql : 62
Qg: 238
Qr:0
Qw: 0 S= 286
S = 300
Ql:0
Qg: 0
S=2 Qr:2
Qw: 0 Sum = 700
S=2
SV

Zufahrt 1: Osterschepser Strale
Zufahrt 2: Heidkampsweg
Zufahrt 3: Osterschepser Strale
Zufahrt 4: Lindendamm

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP14 Knotenstrome.krs

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP14

Stunde: 24 Stunden

0 100 Rad / 24h

[

Ql : 54
Qg:7
Qr:2
Qw: 0
S= 63 S=26

/ - o ab
S= 49 \ \ // gs\ruz 0

/A
\

\\

Ql:7

Qg: 50
Qr: 4 S= 17
Qw: 0
S= 61

Ql:2
Qg:5
S= 22 Qr: 13
Qw: 0 Sum = 214
S=20

Fahrrad

Zufahrt 1: Osterschepser Strale
Zufahrt 2: Heidkampsweg
Zufahrt 3: Osterschepser Strale
Zufahrt 4: Lindendamm

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP15 Knotenstrome
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP15
Stunde: 24 Stunden
0 2000 Fz / 24h
(N
Ql : 10
Qg: 0
Qr:0
Qw: 0
S=10 S=15
/ \\ Ql : 1370
Qg: 1560
S = 1655 Qr:10
Qw: 0
S = 2940
™ &)
Ql :5
Qg: 1545
Qr : 60
Qw: 0
S= 1610 \ / \/ S = 2970
Ql :95
Qg: 0
S = 1430 Qr : 1415
Qw: 0 Sum = 6070
S= 1510

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Westerschpeser Stralte
Zufahrt 2: Kortenmoorstralle
Zufahrt 3: Westerschepser Stralte
Zufahrt 4: Winkelweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP15 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP15
Stunde: 24 Stunden
0 100 Lz / 24h
LLLLL]
Ql:o0
Qg: 0
Qr:0
Qw: 0
S= S=0
Ql : 160
S= 148 Qg: 124
Qr:0
Qw: 0
S= 284
O, )
Ql:0
Qg: 90
Qr:6
Qw: 0
S=96
N I~
S= 250
Ql : 24
Qg: 0
S = 166 Qr : 160
Qw: 0 Sum = 564
S= 184
SV

Zufahrt 1: Westerschpeser Stralle
Zufahrt 2: Kortenmoorstralle
Zufahrt 3: Westerschepser Stralle
Zufahrt 4: Winkelweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.8



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP15 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP15
Stunde: 24 Stunden
0 50 Rad / 24h
[
Ql :4
Qg: 0
Qr :
Qw: 0
S=4 S=2

N/

S=14

Ql:o0

Qg: 14

Qr:0

Qw: 0 // \

S=14
Ql:0
Qg: 0
Qw: 0 Sum = 39
S=

Fahrrad

Zufahrt 1: Westerschpeser Stralte
Zufahrt 2: Kortenmoorstralle
Zufahrt 3: Westerschepser Stralte
Zufahrt 4: Winkelweg

Ql :5
Qg: 14
Qr:2
Qw: 0
S=21

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP16 Knotenstréme

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP16

Stunde: 24 Stunden

0 1300 Fz / 24h

(N

Ql : 35
Qg: 185
Qr : 135
Qw: 0
S= 355 S= 395

Ql : 565
\ // Qg: 730
_ Qr : 30
S= 1150 Qw: 0
{ B S= 1325
Ql : 175 g N
Qg: 850
Qr : 320 / / \\
Qw: 0 _
S= 1345 S = 1405
Ql : 285
Qg: 190
S = 1070 Qr : 520
Qw: 0 Sum = 4020
S = 995

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Holljestralle
Zufahrt 2: Breeweg
Zufahrt 3: Holljestralle
Zufahrt 4: Breeweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP16 Knotenstréme
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP16
Stunde: 24 Stunden
0 50 Lz / 24h
[
Ql:0
Qg: 4
Qr:0
Qw: 0
S=4 S=2
Ql : 16
Qg: 6
N 7 Qr:0
S= 26 Qw: 0
N S=22
Ql :2 =
Qg: 6
: 20
g\r/v: 0 / \ S=10
S=28
Ql : 20
Qg: 0
S = 40 Qr:4
Qw: 0 Sum= 78
S=24
SV

Zufahrt 1: Holljestralle
Zufahrt 2: Breeweg
Zufahrt 3: Holljestralle
Zufahrt 4: Breeweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP16 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP16
Stunde: 24 Stunden
0 200 Rad / 24h
[
Ql : 13
Qg: 133
Qr:9
Qw: 0
S= 155 S= 185
j \ Ql : 27
Qg: 94

Qr: 25
S= 126 Qw: 0
S = 146

\
A

Ql : 20
Qg: 52
Qr : 38
Qw: 0 // \\ S=90
S= 110 N /.
Ql : 23
Qg: 140
S = 198 Qr:25
Qw: 0 Sum = 599
S= 188
Fahrrad

Zufahrt 1: Holljestralle
Zufahrt 2: Breeweg
Zufahrt 3: Holljestralle
Zufahrt 4: Breeweg

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP17 Knotenstréme

Projekt: Edewecht

Projekt-Nummer:

Knoten: KP17

Stunde: 24 Stunden

0 1700 Fz / 24h

(N

Ql : 130
Qg: 305
Qr : 45
Qw: 0
S = 480 S =780

K Ql : 175
Qg: 1140
\\ / Qr : 180
_ Qw: 0
S= 1730 S = 1495
N =
™ ) ()
R
Ql : 45 q ™
Qg: 1180
154
a5 7N\
S= 1765
Ql : 545
Qg: 555
S = 1020 Qr : 175
Qw: 0 Sum = 5015
S= 1275

alle Kraftfahrzeuge

Zufahrt 1: Portsloger Stralte
Zufahrt 2: Jickenweg
Zufahrt 3: Porstloger Stralte
Zufahrt 4: Goldene Linie

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6



Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP17 Knotenstrome
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP17
Stunde: 24 Stunden
0 50 Lz / 24h
[
Ql:2
Qg: 2
Qr:0
Qw: 0
S=14 S=38
Ql :8
Qg: 22
\\ / Qr:6
_ Qw: 0
S=34 S= 36
Ql:o0
Qg: 16
Qw: 0
S= 36
Ql :12
Qg: 2
S= 130 Qr:4
Qw: 0 Sum = 94
S=18
SV

Zufahrt 1: Portsloger Stralte
Zufahrt 2: Jickenweg
Zufahrt 3: Porstloger Stralte
Zufahrt 4: Goldene Linie

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6




Verkehrsfluss - Diagramm als Kreuzung

Datei: KP17 Knotenstrome.krs
Projekt: Edewecht
Projekt-Nummer:
Knoten: KP17
Stunde: 24 Stunden
0 100 Rad / 24h
[
Ql:7
Qg:5
Qr :
Qw: 0
S= 16 S= 38

.- s N/
N L
Ql:o0 q §
Qg: 20
Qr:9
Qw: 0 \\
S=29
Ql : 4
Qg: 16
S= 14 Qr:0
Qw: 0 Sum = 132
S=20
Fahrrad

Zufahrt 1: Portsloger Stralte
Zufahrt 2: Jickenweg
Zufahrt 3: Porstloger Stralte
Zufahrt 4: Goldene Linie

Ql:o0
Qg: 45
Qr: 22
Qw: 0
S = 67

Zacharias Verkehrsplanungen - Hannover

KREISEL 8.2.6






